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Vragen van het lid Sahla (D66) voor de Minister voor Langdurige Zorg en 
Sport over het onderzoek van IederIn (ingezonden 28 augustus 2023). 

Mededeling van Minister Helder (Langdurige Zorg en Sport) (ontvangen 
22 september 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het onderzoek van IederIn1? 

Vraag 2
In hoeverre herkent u het beeld dat uit het onderzoek naar voren komt, dat 
één op de zeven mensen van deze kwetsbare doelgroep niet rond kan komen, 
mede vanwege oplopende energiekosten? 

Vraag 3
Deelt u het standpunt dat deze financiële zorgen over energiekosten voor 
deze kwetsbare groep mensen verstrekkende gevolgen kan hebben, omdat de 
energiekosten vaak worden veroorzaakt door het verbruik van hulpmiddelen 
zoals beademingsapparatuur en dat dit dus zeer onwenselijk is? 

Vraag 4
In hoeverre deelt u de opvatting dat de getroffen maatregelen2 voor een 
groep mensen niet voldoende werkt en dat deze groep daardoor tussen wal 
en schip beland? 

Vraag 5
Welke aanvullende maatregelen of acties heeft u ondernomen sinds het 
dertigledendebat3 op 11 mei 2023? 

Vraag 6
In hoeverre deelt u de overtuiging dat er nog extra maatregelen nodig zijn, 
vóórdat de winter ervoor zorgt dat de energiekosten weer oplopen? 

1 Veel energiearmoede onder chronisch zieken ondanks maatregelen overheid – Iederin.
2 Overzicht maatregelen energiekosten compensatie – Iederin.
3 Dertigledendebat over ouderenzorginstellingen die in de financiële problemen komen vanwege 

de hoge energiekosten 11 mei 2023.
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Vraag 7
Kunt u deze vragen beantwoorden vóór het commissiedebat gehandicapten-
beleid van 14 september aanstaande? 

Mededeling 

De vragen van het lid Sahla (D66) over het onderzoek van IederIn 
(2023Z14314) kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn 
worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat beantwoording van deze vraag een duidelijke 
financiële component heeft en pas na Prinsjesdag beantwoord kan worden. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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